

民國十七年十月十一日

大漢公報

(四) 星期五

SUN AH ROOMS

100 Pender St. E.
Vancouver, B.C.
Phone Sey. 1992L

溫哥吧
片打舊壹百號

旅客擇居的要件

清潔舒適 出入利便

招呼遇到 房租價廉

本社切合旅客的需要
各界偏胞不用他擇請寓

O 新亞(旅)社

包令諸君滿意

司理關邦健謹啟

電話
矢慶苑貳 L

廣東各屬新聞

台山國慶紀念大會

台山帆 本邑各界 紀念雙一節大會 十月拾日下午五時 在南門朗

舉行 到會儀閱團體 學校 及各界民衆 不下萬餘人 紀念之後 并舉

行軍民聯歡大會 由各校學生及防軍 表演各種游藝節目 并有瑞獅助慶

全場異常熱鬧 軍民打成一片 感情融洽 茲將是日情形分述如後

查是日各校均組展覽會 舉行晨呼 展光嘉徵中 抗日呼聲 充滿城

中 喚起一切不願做奴隸之人們 至下午五時 在南門朗開紀念會 參加

機關 學校各界民衆團體數十 不下萬人 防軍及自衛團 均準時到會參

加 并由國技研究會 紹織瑞獅一標助慶 情形異常熱鬧 準時開會 由

譚特派員毅民主席 行禮如儀 隨由主席致開會詞 大致謂 紀念國慶

要將廿七年前革命先烈之精神 發揚光大 完成民族革命 打倒日本帝國

主義 現在抗戰已進入第二階段中 大家一齊參加保衛國慶紀念大武漢

在最高統帥指揮下 完成抗戰建國 隨由台山各界 向黨政軍長官舉行獻

旗 由女師附小學生黃國顏 代表向譚特派員獻旗 馬桂英 代表向黃縣

長獻旗 李月娥代表向池旅長獻旗 李德秀代表向楊團長獻旗 譚慈娟代

表向城率會余主任獻旗 各代表獻旗後 均作簡短有力致詞 隨由台山青

年抗日同志會代表 向各長官獻旗 默旗畢 隨即請各長官演說 參加演

說者 有黃縣長 池旅長代表 余主任代表 楊國長代表 均將紀念國慶

意義 及抗戰必勝 建國必成要旨 發揮盡致 聽者動容 開會學

團因奉上峰命令 參加火炬巡行 故先離會 舉行火炬大巡行 由南門朗

經正市路 縣前路 台西路 西門路 北盛路 東華路 南昌路 通濟

路 至環濟路散發 沿途高呼口號 并唱救亡歌曲 市內充滿殺敵空氣

同時各機關團體學校 亦在南門朗舉行軍民聯歡 由池旅長 黃縣長 譚

特派員領導 先由國技會表演瑞獅 繼由各校學生演講民族英雄故事 抗

日故事 及歌詠 並由防軍及聯歡隊 互相送贈果品小食物等贊物 感情

十分融洽 各防軍亦表演國技等游藝 最後由女師學校學生表演國防白話

劇 劇情緊張 觀者動容 爲精彩 至九時五十分 始行盡歡而散 查

軍民聯歡 在台山當屬創舉 是日聯歡結果 收效甚大 使民衆與軍隊之

間 消除一切障礙 打成一片云

新會三區老婦易子從軍

報國仇雪國恥即為盡孝

新會訊 新會第三區裡村鄉 壯丁施有柏 前由該鄉公所 征送本邑

國民兵常備隊第一中隊 充當涼兵入伍後 每思上前線殺敵 惟未得良機

之 昨月十八日 該隊奉令征調一部涼兵出發 加入前線殺敵 施又為合格

征 有柏 易勉忠効命 多殺日寇 以報國仇 雪國恥 即為盡孝 不必以

母老為念 他日榮歸 常徒步遠接云 其時全涼兵亦大受感動云

禾 苗 發 現 苞 虫

梅縣訊 近溫雨口 畜坑 水南 白土 黃葉各鄉來客談 週來天氣

關係 各地田禾苗端 發現禾虫作繭 其影響將來收成頗甚 記者以事關

糧食生產問題至鉅 特詢問省立梅州農業學校 据該校負責人稱 蟑虫名

為稻苞虫 須速施手術 或用竹耙子梳開 蟑虫便不能為患 而稻禾便可

▲平常價錢購得上等百貨
貨到成卡 故價能平
土庫特平 殘價貴貨
時時都有 貴客到顧
當不忘過

世界最大馳名乞臣比公司

Hudson's Bay Company
INCORPORATED 21 MAY 1870

加拿大雲高吧華僑購機抗敵

籌募委員會職員

正主席林煥廷 副主席關崇穎

文書主任委員李樂天

財政主任委員林舉振

宣傳主任委員朱廣焯

核數委員鄭振秀

財政監督劉孔正

各處長員及駐會辦公委員與公債會同

▲莊重誠實分義本

The Chinese Benevolent Association

Vancouver, B.C. Canada.

剪此來買大陽九一寸贈送

壯陽丸

極樂氏藥房

連鎖張大贈品

大陽丸

力

即

剪此來買大陽九一寸贈送

壯陽丸

力

即

剪此來買大陽九一寸贈送

壯陽丸